
ÚTRAVALÓ

Gyúrói Református Egyházközség

XV. évf. 19. szám                                             2026. május 3.
_______________________________________________________________________________

„A szeretet türelmes, jóságos, a szeretet nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik 
fel. Nem viselkedik bántóan, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a rosszat. 
Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal. Mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, 
mindent eltűr. A szeretet soha el nem múlik.” 1Kor 13,4-8

Ki ez a Szeretet? – sokan próbálták már megfejteni. Ahogy egy kortárs keresztyén zenész-énekes 
is felteszi a költői kérdést. Ki ez a Szeretet? E mai igehirdetés alapgondolatát egy vers adta, de erről 
majd csak a végén…

Ha megkérdezzük most magunktól, olvasva a jól ismert Szeretet-himnuszt, hogy ki az, akiről ez 
szól, az iskolás válasz biztosan az lesz: ez Jézus. Számos magyarázó, értelmező ezt a választ adja 
végcélként. Fabinyi Tamás ’A szeretet himnuszának mai tolmácsolása’ című írását úgy fejezi be a jól 
ismert igét felhasználva: „Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három. Ezek közül pedig 
legnagyobb: Jézus.” Valóban, Jézus az, aki a szeretet legteljesebben, legtökéletesebben megmutatta, 
megélte közöttünk. Ő mutatta meg Isten irántunk való szeretetét abban is, hogy önmagát nem kímélve 
életét áldozta értünk. Abból a kimondhatatlan szeretetből fakadóan amit irántunk érez.

Ám, amikor ezt az igét, annak környezetével együtt nézzük kiderül, hogy Pál ezt a szeretetet és  
ennek  gyakorlását  a  gyülekezet  közösségének,  az  Isten  népének  ajánlja  a  ’legkiválóbb  útként’  a 
kegyelmi ajándékok legnagyobb lehetőségeként. Arra Jézus követőit,  hogy ők maguk gyakorolják, 
éljék ezt a szeretetet. Ez azért egy kicsit más! Rámutatni Jézusra, hogy nézzétek, milyen tökéletes, 
milyen önzetlen, milyen türelmes és jóságos, míg mi hibát hibára halmozunk, önzők vagyunk meg 
türelmetlenek… gyakorlatilag mindenben annak az ellentétei, akit követni akarnánk… erre szokták 
mondani, hogy itt nagyon kilóg a lóláb!

Ma tehát példaként van előttünk a Szeretethimnusz, ami 
arra hív, hogy kövessük mesterünket. És testvéreim, példaként 
vannak  előttünk  sokan,  akik  ebben  előttünk  jártak.  Nem 
tökéletesen,  nem  nem  hibátlanul,  de  törekedtek  erre  a 
legkiválóbb útra, amelyen Jézus vezette őket. Hiszem, hogy e 
mai  napon  különösen  is  nézhetünk  ezzel  a  szemmel  az 
édesanyákra,  akik  e  himnuszban  felsorolt  ajándékokkal 
rendelkeznek és így példaként előttünk járnak. A türelem, az 
önzetlenség,  a  törődés,  a  haragban való megenyhülés,  mind 
olyan  tulajdonságok,  amelyeket  az  Úr  Jézustól  segítséget 
kapva lehet ilyen magas szinten megvalósítani, ahogy azt az 
édesanyák  teszik.  Mi  többiek,  próbálkozhatunk,  azt  hiszem 
sokat kell még gyakorolnunk.

Aki  az  Úr  Jézushoz  kapcsolódik,  aki  hozzá  fordul  és 
belőle  merít,  azt  tud  egyre  mélyebbre  menni  a  szeretet 
gyakorlásában.  Az  első  gyülekezetek  ilyenek  voltak,  erre 
igyekeztek. De valami hasonlóról szól az a jól ismert történet 
is,  amikor  Jézushoz  gyermekeket  visznek,  hogy  megáldja 
őket.  Ma is  tehetjük  ezt,  erre  hív  az  Ige  szava,  hogy  az  ő 
ajándékai és áldásai kiteljesedjenek rajtunk. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Keresztelés – Cseh-Szombathy Balázs és Julia Maria Verheijden harmadik gyermeke, Lea része-
sült a keresztség sákramentumában. Isten áldása kísérje a kislány és egész családja életét!



2. Édesanyák napján gyermekeink köszöntésével és egy-egy szál virággal ünneplünk a gyülekezet 
közösségében. Az istentisztelet szeretetvendégséggel folytatódik a gyülekezeti házban. Köszönjük az 
érkezett felajánlásokat!

3. Emlékharang szólalt meg április 26-án délután, 10 éves gyászra emlékeztetve. 2016-ban hunyt el 
Hegedűs Istvánné sz. Varga Mária asszonytestvérünk. Isten áldja meg a szeretettel emlékezők életét!

4. A héten szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk, valamint pénteken 18 órakor zárjuk a biblia-
kör tavaszi sorozatát. Szombaton zárul a konfirmációs felkészülés. Vasárnap istentiszteletre hívunk. 
Május 14-én lesz mennybemenetel napja, azon a csütörtökön 18 órakor tartunk istentiszteletet. Május 
17-én lesz ünnepi konfirmációs istentiszteletünk, majd pünkösd hétvégéjén, május 23-án gyülekezeti 
délutánt tartunk a templomkertben, melyre változatos programmal készülünk. Szeretettel hívunk!

A martonvásári istentiszteleti felvételek ITT érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

